

“新春送福”工行新产品体验有礼

马年伊始,中国工商银行淄博分行在各营业网点开展“新春送福”新产品体验活动,并有礼相赠。欢迎踊跃参加!

活动时间:2014年1月16日至3月31日。

体验产品:个人网上银行证书版新开户、个人手机银行新开户、信用卡新申办、贵金属交易新开户、首次购买个人理财产品、新办理个人网上银行结售汇业务。

产品赠礼:凡体验上述业务的客户,均获赠礼一份:

1、“安全支付赠礼”。凡新开办个人网上银行证书版、手机银行客户,均赠送支付密码器1个。

2、“贺岁观影赠礼”。凡新开办上述产品客户,均赠全球通电影城贺岁观影券1张,限额5000张,赠完为止。

3、“新春送福抽大奖”。凡新开办上述产品客户,均可获得一次抽奖机会。一等奖10名,奖品为10克工行马年贺岁金章一枚;二等奖20名,奖品为100克贺岁银章一枚;三等奖100名,奖品为50克贺岁银章一枚。

客户完成产品体验后,

请登记相关信息,作为参与抽奖活动依据。活动结束后,将在公证处公证下,由计算机随机抽选中奖客户。中奖信息由受理网点通知中奖客户,中奖客户凭身份证到工商银行淄博分行贵金属交易中心领取奖品。兑奖地址:张店金晶大道156号。

特别提示:1、本次新产品体验活动详情请向工行网点咨询;2、兑奖时将按法律规定代扣代缴个人所得税。



淄博茂业中心正式开工

又一地标性建筑群将建成

本报1月26日讯(见习记者张童) 1月24日,由深圳茂业集团公司拟投资50亿元开发建设的淄博茂业中心项目,举行了盛大的开工仪式。

淄博茂业中心项目,坐落于高新区柳泉路以东、鲁泰大道以北、铭波路以南。占地176亩,总建筑面积110万平米。拟建268米高的酒店将刷新淄博市建筑第一高度。项目建成后,将成为淄博地区又一地标性建筑群,推动高新区乃至全



市现代商贸服务业的发展与繁荣。

24日活动伊始,茂业国际控股有限公司董事局黄茂如主席首先致辞。随后,南营

社区党委书记张钦浩先生、中建三局二公司总经理樊涛生先生表态发言,淄博市人民政府副市长李树民先生发表讲话。

活动现场,李树民、刘荣喜同志和黄茂如先生共同启动水晶球,礼炮齐鸣中,淄博茂业中心项目正式动工。

该项目是集高档住宅、写字楼、公寓、高档百货、大型购物中心、会议中心为一体的城市综合体。






我选·我生活

利亚纳A6两/三厢同步上市

54999元起



安全碰撞★★★★级

国际品质 时尚造型 越级配置 宽敞空间 经济节油 贴心安全

中南汽贸 销售电话: 0533-2713120
地址: 张店区山泉路61号

降水少天冷干燥 车内皮饰需“滋润”

与往年不同,今年冬天雨水稀少,加上灰霾来袭,和人的皮肤一样,车辆“娇嫩”的部位在干燥环境下也容易出问题,这些部位包括车厢内的真皮内饰、座椅、全车的橡胶材料密封条和轮胎。不过只需要一点辅助用品,再加上悉心爱护,问题是很容易解决。

皮质内饰要“滋润”

就如人的皮肤一样,车厢内的这些真皮制品在干燥的环境下一旦失水过多,也会起皱甚至龟裂。嘴唇龟裂还能恢复,可真要等到真皮座椅龟裂可就没办法补救了。另外一个问题是,对待这些和身体经常接触的部件不能使用油性保护剂——谁愿意把一张

油腻腻的座椅坐在屁股底下,或者握着滑溜溜的真皮方向盘呢?如果能有一种像化妆品一样既能保湿又不油腻的真皮保护剂就好了。

去汽车用品商店逛一圈还真发现了这样的产品,它的名字叫“车用护理清洁巾”。据介绍,这种车

用护理清洁巾的功能包括清洁玻璃、仪表台和车内一切其他需要擦拭清洁的地方,并且用它擦拭过的玻璃不容易起雾。不过,它最重要的功能便是护理车内的皮质部件,它不仅具有强力清洁效果,经它擦拭,真皮部件还可以保持一周左右的滋润效果。

橡胶、轮胎需“修复”

尽管担负着车辆防水、隔音等重大责任,车门框以及车顶、车窗的橡胶密封条却是最容易被车主忽略的地方。长时间暴晒和空气湿度小容易导致它们过早老化,密封条一旦老化开裂,对爱车的防水、隔音都会产生很大的影响。同样,由橡胶材料构成

的轮胎也很脆弱,在长时间的干燥环境下,轮胎的橡胶材料极易老化,而一旦胎壁老化受损严重,哪怕轮胎花纹还很深也没办法继续使用了。

有了这些问题,为这些橡胶部件保湿的用品也就应运而生,这就是被称为“轮胎宝”洁白泡的橡胶

材料保养剂。包含有硅成分的保养剂,作用主要是滋润、修复受损的橡胶密封条和轮胎等,减缓老化,而且能在保养的同时上光。目前市面上的“轮胎宝”有很多牌子,包括米其林、飞驰、龟博士等,尽量选择比较有名的牌子,其成分和效果有保证。